
Протокол №19 

засідання громадської ради при Березівській районній державній 

адміністрації 

 

 

«03» лютого 2026 року                                                            м. Березівка  

 

 

Засідання відбулося в малому залі засідань Березівської районної 

державної адміністрації за адресою Одеська обл., м.Березівка, площа ім. Т. Г. 

Шевченка, буд.1. 

Початок засідання 10:00 год. Закінчення засідання 11:00 год. 

 

 

Присутні: 

Члени громадської ради при Березівській районній державній 

адміністрації: 

 Ляшик П.І., Донцов О.А., Вірич В.М., Калашник Н.М., Посмітна Н.В. 

Запрошені: 

Лабуш В.В. - голова Березівської районної державної адміністрації; 

Мосійчук В.Л. - голова Березівської районної ради. 

Харченко І.І. - начальник відділу з питань ветеранської політики 

Березівської районної державної адміністрації. 

Представник Березівської районної державної адміністрації: 

Чернецький С.В. – начальник відділу цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій, цифровізації, інформаційної діяльності та комунікацій з 

громадськістю Березівської районної державної адміністрації. 

Відсутні: 

Лотоковський А.І., Краснобаєв М.М - з поважних причин. Перебувають у 

лавах ЗСУ та боронять Україну. 

Голова громадської ради при Березівській районній державній 

адміністрації Петро Ляшик перед початком голосування запропонував 

ухвалювати рішення відкритим голосуванням простою більшістю голосів її 

членів, присутніх на засіданні. Підрахунок голосів на засіданні здійснюється 

головою. 

Інших пропозицій не надійшло: 

 

Голосували «за» - одноголосно. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про затвердження порядку денного засідання громадської ради при 

Березівській районній державній адміністрації. 

2. Доведення обстановки, що склалась на території України, області, 

Березівського району.  



3. Про розвиток адаптивного спорту для ветеранів у Березівському районі та 

координацію взаємодії між органами влади, громадами і громадськими 

організаціями. 

 

1. Слухали: Про затвердження порядку денного засідання громадської 

ради при Березівській районній державній адміністрації.  

 

Виступили: Голова громадської ради при Березівській районній 

державній адміністрації Петро Ляшик, який ознайомив присутніх з порядком 

денним чергового засідання. 

 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Вирішили: затвердити порядок денний засідання Громадської ради. 

 

2. Слухали: Доведення обстановки, що склалась на території України, 

області, Березівського району.  

 

Виступили: Лабуш В.В., який повідомив, що, ситуація в районі 

залишається стабільною та контрольованою. За період війни спрямованих 

ракетних атак з боку рф на об'єкти критичної інфраструктури району не 

відбувалося. Березівською районною державною адміністрацією, органами 

місцевого самоврядування проводиться комплекс заходів з підтримання в 

належному стані укриттів, Пунктів Незламності та пунктів обігріву населення. 

Особлива увага приділена організації оснащення локацій, в яких це передбачено, 

автономними джерелами електропостачання та можливістю зарядки мобільних 

гаджетів для населення. Ведеться системна робота в громадах з питань 

мобілізації людських та матеріальних ресурсів відповідно вимог законодавства. 

 

Ухвалили: 

 

Прийняти інформацію до уваги.  

 

Підсумки голосування: «за» - одноголосно. 

 

3. Слухали: Про розвиток адаптивного спорту для ветеранів у 

Березівському районі та координацію взаємодії між органами влади, громадами 

і громадськими організаціями. 

 

Виступили: Харченко І.І., яка повідомила, що на даному етапі заходи з 

адаптивного спорту для ветеранів у Березівському районі проводяться 

переважно в адміністративному центрі району - місті Березівка. Зазначено, що 

територіальні громади району за участі органів місцевого самоврядування та 

інших залучених сторін організовують можливість участі ветеранів зі своїх 

громад у зазначених заходах. 



У доповіді наголошено, що адаптивний спорт є важливою складовою 
ветеранської політики, оскільки сприяє фізичній реабілітації, психологічному 
відновленню та соціальній адаптації ветеранів, у тому числі ветеранів з 
інвалідністю. Відзначено позитивний відгук з боку учасників та зацікавленість 
ветеранської спільноти у подальшому розвитку цього напряму. 

Разом з тим звернуто увагу на необхідність подальшої координації 
взаємодії між органами влади, територіальними громадами та громадськими 
організаціями з метою розширення доступності заходів з адаптивного спорту для 
ветеранів на території всього району. 

 

 

Ухвалили: 

 

Рекомендувати територіальним громадам Березівського району 

продовжити роботу щодо сприяння участі ветеранів у заходах з адаптивного 

спорту, що проводяться в місті Березівка, а також посилити координацію 

взаємодії з органами влади та громадськими організаціями з метою розширення 

доступності таких заходів для ветеранів усіх громад району. 

 

Підсумки голосування: «за» - одноголосно. 

 

 

 

Голова громадської ради при Березівській  

районній державній адміністрації                                               П.І. Ляшик             

 

 

Секретар громадської ради при Березівській 

районній державній адміністрації                                         С.В. Чернецький                                  

 

 

 

 

 


